

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Стара Загора

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Кремена Бухчева - ДД АКРРДС, тел. 0899276517, kbuhcheva@sz.government.bg

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	Провеждане на устойчива и ефективна образователна политика	Стратегическа рамка за развитие на образованието, обучението и ученето в Република България 2021/2030	Ликвидиране на неграмотността и задължително образование, повишаване качеството на образование, практически ориентирано към потребностите на пазара на труда	1. Координация на държавната политика на регионално ниво; 2. Осъществяване на качествен контрол за изпълнение на Механизъм за съвместна работа на институциите по обхващане и задържане на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст	Брой върнати деца в училище Брой съгласуван държавен план прием за учебната 2024-2025;	0 броя върнати деца в училище; 0 броя План прием;	50 броя деца върнати в училище 1 броя План прием;	В рамките на бюджета на ОА	Утвърден бюджет на ОА	Съгласуван държавен план-прием за учебната 2024/2025 г. и предложение на РУО към МОН; Осъществяване контрол по изпълнение на Механизма	Дирекция АКРРДС
2.	Осъществяване на процесите по придобиване, управление, разпореждане и опазване на държавната собственост на територията на областта и дигитализация на регистрите за държавна собственост	Национална програма за развитие „България 2030“;	Цел III Намаляване на неравенствата, Приоритет 10 Институционална рамка; 10.1 Добро управление; 10.1.Б Управление на изпълнението и отчетност; 10.3 Електронно управление; 10.3.Б "Дигитализация на публичния сектор"	Индекс на конкурентоспособност "Ориентирано към бъдещото управление"; Управленска ефективност, WGI; Дигитализация на документи.	1. Издени Актове за държавна собственост; 2. Иззети имоти държавна собственост; 3. Отписани имоти; 4. Предоставени имоти; 5. Продадени имоти; 6. Изплатени обещетения; 7. Дигитализирани досиета.	2 броя издадени Актове за държавна собственост; 0 броя иззети имоти; 0 броя отписани имоти; 0 броя предоставени имоти; 0 броя продадени имоти; 0 брой изплатени обещетения; бр. дигитализирани досиета	1200 броя издадени Актове за държавна собственост; 1 брой иззети имоти; 150 броя отписани имоти; 4 броя предоставени имоти; 8 броя продадени имоти; 20 броя изплатени обещетения; 2000 бр. дигитализирани досиета.	В рамките на бюджета на ОА	Утвърден бюджет на ОА; Републикански бюджет	Надзор и актуване на имоти държавна собственост; Изземване на държавни имоти, които се владяват или държат без основание; Отписване на имоти ДС с отпаднало основание за актуване като ДС; Провеждане на процедури по предоставяне на имоти ДС на общини, ведомства, НПО и др. Провеждане на процедури за продажба на имоти Държавна собственост; Провеждане на отчуждителни процедури за изграждане на обекти с национално значение; Набавяне на необходимия софтуер и техника и стартиране на процеса по дигитализация на документи	Дирекция АКРРДС
3.	Превенция и контрол на рисковете от бедствия и аварии. Управлението на процесите по възстановяване и подпомагане след бедствия	Национална програма за развитие „България 2030“; Национална стратегия за намаляване на риска от бедствия 2018-2030	Цел III Намаляване на неравенствата, Приоритет 9 Местно развитие	Европейски индекс на конкурентоспособността на регионите	1. Извършени проверки на водни обекти; 2. Изготвени протоколи и издадени предписания; 3. % изпълнени предписания 4. Искания и становища; 5. Проведени тренировки	0 броя извършени проверки на водни обекти; 0 броя изготвени протоколи и издадени предписания; 0% изпълнени предписания 1 броя искания и становища; 0 броя тренировки	118 броя извършени проверки на водни обекти; 118 броя изготвени протоколи и 46 издадени предписания; 50% изпълнени предписания 1 бр. искания и 11 бр. становища; 365 броя тренировки на дежурните при Областен съвет за сигурност;	В рамките на бюджета на ОА	Утвърден бюджет на ОА; Бюджет на териториалните органи участващи в Междуведомствената комисия	Провеждане на работни срещи с общините и отговорните институции на централно и местно ниво за подобряване на координацията и реакцията при възникване на кризи, аварии, бедствия и катастрофи; Извършване на проверки на техническото състояние на водните обекти; Извършване на проверки за състоянието на реки и диги и проводимостта на речните легла.	Дирекция АПОФУС
4.	Повишаване нивото на мрежова и информационна сигурност в ОА Стара Загора	Актуализирана стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019-2025	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови	Прилагане на политики и процедури за мрежова сигурност	Подмяна на локална мрежа (LAN)	1 бр. морално амортизирана локална мрежа	1 бр. нова локална мрежа	15000	Бюджет на ОА Стара Загора	Провеждане на пазарно проучване; Обявяване на процедура по ЗОП; Подмяна на локална мрежа.	Дирекция АКРРДС; Дирекция АПОФУС.
5.	Привличане на инвестиции в област Стара Загора	Национална програма за развитие България 2030; Фонда за справедлив преход по Програма „Развитие на регионите“ 2021 – 2027/Териториален план за справедлив преход на област Стара Загора	Ускорено икономическо развитие; Ускоряване на растежа на регионалната икономика - Приоритет 1 Териториална свързаност, устойчиво развитие и намаляване на неравенствата - Приоритет 3	БВП на човек/спрямо Югоизточен район и България	Брой нови инвестиции/ инвеститори	0	1		Европейски средства по Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027	Провеждане на процедура за продажба на имоти държавна собственост, които не са в експлоатация или отдаване под наем за инвестиция; Логистична подкрепа при инвестиция от експерти от областна администрация; Организиране на срещи с бизнеса на местно, регионално и трансгранично ниво; Изготвяне на информационни материали и презентации.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС